Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului 

Barem  pentru – Faza naţională a Olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară “Tehnologii” – 02 APRILIE 2012

OLIMPIADA – DISCIPLINE TEHNOLOGICE

Faza naţională – 02.04.2012
Profil: Tehnic / Industrie textilă şi pielărie

Calificarea: 
Tehnician designer vestimentar – clasa a XII –a, ruta directa

Tehnician în industria textilă – clasa a XIII – a, ruta progresivă
Barem de corectare şi notare

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

Subiectul. I. 







          

TOTAL: 20 puncte

I. A .












10 puncte
1 – c, 2 – d, 3 – b, 4 – a, 5 – a.

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2 puncte. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia 0 puncte.

I.B.












5 puncte
1 – A, 2 – A, 3 – F, 4 – A, 5 - F
Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1 punct. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia 0 puncte.

I.C.












5 puncte

1 – d, 2 – a, 3 – e, 4 – f, 5 – c.
Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1 punct. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia 0 puncte.

Subiectul. II. 







          

TOTAL: 30 puncte

II.1 .












9 puncte 

Tricotul simplu este un material textil, care se obţine prin buclarea succesivă a unuia sau mai multor fire. Tricotul este un produs textil elastic, format din ochiuri legate între ele, dispuse sub formă de rânduri şi şiruri. 












3 puncte
Raportul pe orizontală reprezintă numărul de ochiuri,pe direcția rândului, după care se repetă evoluția firului.











3 puncte
Raportul pe verticală reprezintă numărul de ochiuri pe direcția șirului, după care se repetă evoluția firului.













3 puncte
Se acordă câte 3 puncte pentru fiecare răspuns  corect. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia se acordă 0 puncte.

II.2 .












10 puncte 

(1) –linii,  (2) –curbe, (3) –dimensiunile, (4) –metodologie, (5) - triploc, (6) –stângă, (7) –placa, (8) –lejeritate, (9) –contracție, (10) –ochiul   

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1 punct. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia 0 puncte.

II.3 .












11 puncte 
1-Lăţimea pieptului 2-Perimetrul bustului ș 3-Lungimea brațului, 4-Lungimea produsului

5-Perimetrul gâtului 6-Lățimea spatelui 7-Lungimea taliei 8-Perimetrul taliei 9-Lungimea şoldului 10-Perimetrul șoldului 11-Înălţimea corpului

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1 punct. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia se acordă 0 puncte.

Subiectul III 







          

TOTAL: 40 puncte

III.1 .












14 puncte 

Pentru reprezentarea corectă a structurii tricotului se acordă câte 4 puncte pentru fiecare reprezentare (structurală, prin secțiunea rândului de ochiuri și prin semne convenționale).
Ro= 3, Rv= 1

Pentru fiecare valoare corectă se acordă câte 1 punct. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia se acordă 0 puncte.
III.2 .












14 puncte
a. Cusătura este tighel simplu şi maşina la care se realizează este maşina simplă de cusut.                                                                                                            












2 puncte
Pentru fiecare denumire corect precizată se acordă 1 punct. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia se acordă  0 puncte.

	Mostra
	Cusătura identificată/mașina de cusut
	Utilizări ale cusăturii în asamblarea produselor

	1
	Cusătura franceză
	Asamblarea produselor de îmbrăcăminte subţire şi lenjerie

	2
	Cusătura de încheiat cu descălcat prin tighelire
	Confecţionarea îmbrăcămintei exterioare prevăzute cu garnituri

	3
	Cusătura de îndoit tivit


	Îndoire simplă la produse căptușite sau din materiale stabile


b. 












6 puncte
Pentru fiecare cusătură corect identificată se acordă câte 2 puncte. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia se acordă 0 puncte.

c. 












6 puncte 

Pentru fiecare utilizare propusă se acordă câte 2 puncte. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia se acordă 0 puncte.

III.3.












12 puncte 

a. - suveica 











1 punct
b. - mașina simplă de cusut









1 punct
c. 1-corp; 2-locaș; 3-suport; 4-peniță; 5-portiță






5 puncte
d. - nu are











1 punct
e. - are rolul de a purta firul inferior și de a-l tensiona pentru formarea cusăturii


2 puncte
f. - penița 4 are rolul de a tensiona firul inferior






2 puncte
Pentru fiecare răspuns corect se acordă punctajul precizat. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia se acordă 0 puncte.
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Profil: Tehnic / Industrie textilă şi pielărie – clasa  a XII a ruta directă/ a XIII a ruta progresivă


